

瑞金开展“世界杯—该你上场”大型沙龙看球活动

6月26日,瑞金市火车站前商业广场开展了“世界杯—该你上场”大型沙龙看球活动。当天下午,工作人员布置好现场,俄罗斯世界杯32强的国旗在空中飘扬,40平方米的LED高清大屏幕循环播放着体彩世界杯公益主题宣传片。饮料、零食等准备妥当。体彩的各种公益条幅,海报在现场也形成一道亮丽风景线。

为了搞好这次活动,体彩工作人员提前三天在市内的各网点张贴公告,并组织业主在微信

朋友圈及微信群转发公告内容,当晚8点左右,现场陆陆续续迎来了前来观看比赛的市民,晚9点40分左右,观看比赛的市民超过400人。

因当晚转播的丹麦对法国的比赛开球时间有点晚,体彩工作人员利用这一空隙向市民讲解体彩的各种玩法,公益金所使用的公益项目;有的教市民扫码参与竞猜活动,只要扫码参与就送4元竞彩体验券,猜对结果再送20元竞彩体验券;还有的介绍网点征招的流程。

现场许多市民看到有当天比赛的彩票销售,纷纷前来了解并购买,工作人员也向市民宣讲“竞彩足球和非法赌球区别,体育彩票发行的核心目标是募集公益资金,而非盈利。即使不中奖,募集公益金也依然会回到你的生活中”。

为了确保这次活动成功举行,体彩工作人员和站前商业广场的工作人员不怕苦不怕累,坚守到活动结束全部观众安全离场才休息。

(梁城)



抓住世界杯最后的疯狂

四年一度的足球盛宴开始后,朋友圈、微博、头条等随处可见世界杯的话题,酒吧、夜宵城、广场等到处都播放着世界杯的比赛……

九江市湖口县各体彩网点有业主为迎接俄罗斯世界杯都下了不少工夫,他们布置店面,在网点营造世界杯氛围,买投影机让爱好世界杯的朋友更好地观看比赛,每天举办沙龙,让喜爱足球的朋友吃烧烤、喝啤酒、观看球赛……

彩友们也是盼星星、盼月亮,终于盼来了世界杯,个个摩拳擦掌准备大干一场。世界杯开赛仅八天,湖口县供销社对面的04611体彩网点彩友就中奖30多万元。



漫画/王青

四年一度的世界杯,场场单关,中奖不停。还没走进体育网点

的朋友请赶快去投注,抓住俄罗斯世界杯最后的疯狂。(柳守平)

女球迷见解独到投注获奖

2018俄罗斯世界杯已近尾声,尽管赛事举办地与我们相距遥远,但这丝毫不能阻隔球迷对追逐比赛的热情。

当女神遇上世界杯,同样为爱痴狂。日前,哥伦比亚队对阵日本队一役,赣州市上犹县

沿江北路06613体彩网点来了男女两位球迷,男球迷投注哥伦比亚单场胜。在打印完彩票后,女球迷说:“那我就买日本队赢吧。我跟他的看法有一点不同,今晚就能见分晓,我们明天见!”

第二天,女球迷面带微笑来到体彩网点,把彩票拿出来兑奖,获奖2000元。拿到奖金后,她对葡萄牙对阵摩洛哥的比赛进行了一番点评,然后投注葡萄牙主胜……

(胡瑞芳)

“反着买,反着买”

俄罗斯世界杯即将进行决赛,回看本届比赛,冷门颇多,这成为俄罗斯之夏的一大特点。

小组赛韩国挑战德国,这对卫冕冠军来说是生死之战,要想获得出线权必须获胜。当时,在许多球迷眼中,德国战车无往而不利,小组赛首战因状态不佳而负于对手,这次比赛事关成败,所以

一定要赢。

在这一背景下,宜春万载县彩友汤先生却有自己独到的见解,“2002年韩日世界杯以来,每届比赛都是卫冕冠军被淹没在小组赛中,这次德国队的状态也不好,极有可能重蹈覆辙。在这种情况下,我选择韩国胜2比0,2比1,3比0,3比1,并分别投注125倍。”

当时,汤先生将彩票晒到朋友圈后,大家都说他疯了,1000元就这样打了水漂。这场比赛结束,正如他所设想的那样,德国队输了比赛,而且比分正好是0比2,赔付指数为70倍,250元中得奖金1.75万元。当晚,他再发朋友圈,告诉朋友们:“反着买,反着买!”(刘辉)

竞猜世界杯频频中奖

俄罗斯世界杯小组赛时,赣州市会昌县明珠酒店对面的07501体彩网点喜讯频传,刚刚斩获2万多元奖金的李先生再次中奖,通过单场固定投注塞尔维亚对瑞士胜平负比赛,又收获奖金3.89万元。

李先生是一名铁杆球迷,对

足球赛事和竞彩都有着一番独到见解和分析,具有一定专业水准,并在07501体彩网点多次中得竞彩5万元以上奖金。李先生预测比赛结果之准,中奖之多,使他在当地彩友中颇具知名度,几乎每次投注都会引得周围彩友跟单。(肖艳琼)



竞彩“粉丝”投注场场不落

6月23日晚,赣州市06098体彩网点一彩友投注竞彩胜平负3串1和2串1,合计中奖1.58万元。

中奖者夏先生曾是传统足球彩票的“粉丝”,自竞彩上市以来,他几乎每天都去竞彩店。俄罗斯世界杯期间,他几乎场场不落。6月23日,夏先生对当天世界杯的三场比赛分别进行了2串1和3串1投注,结果所投注的比利时、墨西哥、德国三队全部获胜。夏先生如愿获奖1.58万元。(陈健)



竞彩大倍投催生高奖金

6月22日晚,赣州市06015体彩网点一彩友投注竞彩单场4万倍,中奖21.52万元。

据了解,中奖者刘先生十分喜欢足球,自竞彩开售以来一直投注竞彩足球彩票。6月22日晚10点左右,刘先生来

到06015竞彩店,根据自己掌握的球队信息,选取了世界杯当天尼日利亚对阵冰岛的比赛投注,并且一次投注4万倍。次日凌晨比赛结果揭晓后,他幸运地收获21.52万元奖金。

(陈健)

万年彩友喜获14场胜负二等奖

上饶市万年县万昌北路179号08929体彩网点是当地首家竞彩网点,自2009年开业以来,每逢国际大赛,网点内便人头攒动。日前,该网点传出喜讯,一彩友喜中14场胜负二等奖,奖金37.32万元。

这张中奖票是投注者6月25日晚购买的,除了韩国对德国这场爆出大冷外,其余世界

杯小组赛的冷门全被猜中。据业主董先生介绍,中奖彩票的投注内容是经过几个彩友的探讨而定的,其中对两场比赛的预测,几个人的意见不统一,于是采取了310三个结果全包。

当期全国一等奖空缺,二等奖30注,由此可见当期中奖者的运气之好和预测之准。

(余平)



漫画/王青